I平新时代中国特色社会主义思想 新时代新作为新篇章

全力推动"五区联动""四路协同"积极主动融入"一带一路"建设

郑州:开放新高地 展现越来越强国际吸引力

7月份,世界500强日本住友 商事株式会社与河南中鑫企业集团 投资1455万美元在郑州合资设立 速美特汽车配件有限公司;8月份, 全球四大国际会计师事务所之一毕 马威正式入驻郑东新区,完成了从 签约到开业的转变;同月,上汽集团 云计算(郑州)数据中心项目开工仪 式在郑州基地举行……一连串的重 大项目落地,标志着由内陆腹地走 向开放前沿的郑州,正具有越来越 强的国际吸引力。

作为全省的"龙头",今年以来, 郑州坚持以高水平对外开放为战略 突破口,提出"五区联动""四路协 同"发展方针,加快建设内陆地区对 外开放门户,不断巩固提升"一带一 路"核心节点城市地位。同时提升 标准,提高经济开放度,加速推进国 际化城市建设。

郑报全媒体记者 赵柳影/文 马健/图



今年上半年,郑州"四路协同"成效突出。"空中丝绸之路"依托郑州一卢森堡"双枢纽",实现中部地区航空客货运"双第一"

开放型经济规模显著扩大

今年上半年,郑州开放合作领域不 断拓宽,招商引资水平大幅提升,开放型 经济规模显著扩大,全市对外开放工作 迈出新步伐。

记者从市商务局获悉,上半年,全市 招商引资稳定向好。全市利用外资与引 进域外境内资金 1370.2 亿元,增长 8.3%。其中,实际利用外资22.2亿美元, 增长1.3%。全市新签约项目259个,签约 总额3478.9亿元,增长14.2%。新开工项 目 200 个,投资总额 2080.7 亿元,增长 10.3%。新能源汽车研产销基地、奥克斯 空调及智能电表、APUS全球第二总部、 海康威视中原区域总部、上汽全球数据

中心、浙江大学中原研究院等一批重大 招商引资项目落地。

作为全球四大国际会计师事务所 之一,从2017年签约到今年8月正式 设立郑州分公司,毕马威是郑州市近 年来一系列开放成就的亲历者和见证 者。毕马威企业咨询(中国)有限公司 副总监李源初说,近几年郑州积极投 身于国家"一带一路"倡议,和沿线国 家互联互通、交流合作,持续打造开放 型经济,越来越多的国际知名企业纷 纷入驻。这既是郑州持续对外开放所 取得的成就,也是国际市场对郑州对 外开放的高度认可。

"五区联动"优势全面提升

成绩的背后是郑州坚持开放带动战 略,积极融入"一带一路",大力推进开放 平台建设和体制机制创新。目前,郑州形 成"五区" "四路"对外开放新格局,构建了 与沿海相当、与国际接轨的开放型经济体 系,创造了内陆开放的"郑州经验"。

今年上半年,"五区联动"综合发 力。记者获悉,上半年,郑州航空港经 济综合实验区主要经济指标保持较快 增长,质量效益稳步提升,发展动能持 续增强。初步统计,地区生产总值完成 375.1亿元,同比增长10.3%;中国(河 南)自由贸易试验区郑州片区制度创新 红利效应日益显现。截至目前,郑州片 区累计新增注册企业48000多家,注册

资本超过5600多亿元,形成了120多项 制度创新成果。

郑洛新国家自主创新示范区郑州片区 核心区创新创业生态和"四个一批"培育取 得实效,科技型中小企业群体全省领先;中 国(郑州)跨境电子商务综合试验区服务效 能快速提升,日均处理能力1000万包、通 关速度每秒500单,货物集疏范围覆盖全 球70%的国家和地区;国家大数据(河南)综 合试验区郑州核心区引进中科院计算所大 数据研究院、海康威视中原区域总部等大数 据企业158家,产业规模超过200亿元。

业内人士指出,"五区联动"综合发力, 实现了"五区"资源共享、产业耦合、优势互 补,为全市对外开放提供了强大平台支撑。

"四路协同"效应充分显现

空中、陆上、网上、海上"四条丝 路",已经成为今日郑州对外开放新高 地。凭借"四路协同",郑州对外开放 的大门越开越大,"朋友圈"遍布五洲 四海。

今年上半年,郑州"四路协同"成 效突出。"空中丝绸之路"越飞越广,依 托郑州一卢森堡"双枢纽",形成多节 点、多线路、广覆盖空中网络格局,实 现了中部地区航空客货运"双第一"; "陆上丝绸之路"越跑越快,中欧班列 (郑州)实现每周"去11回9"高频运 行,上半年开行524班,增长75%,货 值16.7亿美元,货重23.3万吨,满载 率、总货值等主要指标领跑全国。

"网上丝绸之路"越来越通畅,上 半年,全市电子商务交易额4298亿 元,同比增长16.8%。其中,上半年全 市跨境电商交易额58.1亿美元(398亿 元),占外贸28.8%,同比增长20.3%; "海上丝绸之路"越来越发达,海铁联 运实现了郑州与青岛、连云港、天津 等港口的无缝衔接,上半年开行联 运班列67班,让港口功能平移至"郑 州港",打造了沿海港口向西开放的 "桥头堡"、中西部地区向东开放的 "无水港"。

作为河南参与全球竞争、集聚高 端资源的门户枢纽和战略平台,郑 州这个龙头昂得越高,全省开放就 舞得越好。我们坚信,在"五区联 动""四路协同"的带动作用下,郑州 对外开放的步伐将走得越来越稳、 越来越快。

刊登热线:0371-56568143

-旅游定居美丽天堂 云南腾冲-投资置业理想之地

腾冲位于云南省西部,国土面积 5848 平方公里,常住人口 68.6 万,冬春天朗气清,气候暖和,夏秋晴雨 相间,凉爽宜人,年平均气温 15.1℃,最高气温 28℃,最低气温 0℃。境内森林资源丰富,森林覆盖率 73.9%, 空气质量良好,负氧离子平均含量每立方厘米 3827 个,最高达 38000 多个,PM2.5 常年小于 10,是一个"天然大氧吧",被誉为"最适宜人类居住的地方之一"。

腾冲是中国大陆现有的火山地热温泉并存区,是中国三大地热区之一,有99座火山、88处温泉。据研 究, 腾冲温泉富含多种对人体有益的微量元素, 拥有我国 12 种医用矿泉中的硫磺泉、硫化氢泉、硅酸盐泉、 氢泉等8种

腾冲机场 2009 年 1 月建成通航, 累计开通 24 条航线, 2018 年运送旅客 117 万人次, 2019 年 8 月 29 日将开通腾冲至太原直达航班。立体式的交通网络,使腾冲在中国面向南亚开放中的区位优势更加突出。 随着腾冲"世人向往的宜居宜业宜游健康生活目的地"的建设发展,山西建工、世纪金源、碧桂园、华侨

城、嘉润置业、中森置业、宝能集团、凤凰保集等知名企业纷纷入驻,助力腾冲发展 腾冲市土地收购储备中心将于8月27日在云南省土地使用权网上交易系统(http://www.bszwzx.gov cn/tdcr-web/)公开拍卖出让位于腾冲市西山坝新城区城镇住宅用地三宗,有意竞买者即日起可向腾冲市土地 收购储备中心咨询(联系电话:0875-5169310,联 系 人:陈保顺),或登录中国土地市场网(http://www landchina.com)、腾冲市公共资源交易平台公共服务系统(http://www.tcsggzyjyw.com)查看详情。

欢迎您到腾冲旅游观光,投资置业。